

3月28日，机关党总支对全体党员进行了廉洁教育培训。医院纪委书记王勇应邀作了《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想 推进新征程医院各项事业高质量发展》的讲座，从学习二十届中央纪委三次全会精神、反面典型案例和对职能科室的具体工作要求三个方面，使机关党总支党员深刻领会了全面从严治党的新形势、新要求，并要求全体党员要积极主动作为，将全面从严治党和党的自我革命贯穿到医院各项事业中，强化底线思维、红线意识，加强对重点岗位的监督管理，主动服务、改进工作作风，为推进医院高质量发展提供坚强保障。机关党总支共计130余名党员参加了培训。

机关党总支 / 林巍 苏航

3月24日是第29个“世界防治结核病日”，主题是“你我共同努力 终结结核流行”。3月22日，院内感染管理办公室与工会办公室联合举办了“健康中国 世界防治结核病日”主题培训活动，邀请第二呼吸与重症监护内科病房医生张强副教授在线作了《肺结核的防治》专题讲座，院内感染管理办公室人员就肺结核的监测报告和职业防护知识进行了宣讲。全院共计350余名员工聆听了讲座。

院内感染管理办公室 / 王飞

4月14日，由医院第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房主办的2024年辽宁骨科罕见病规范化诊疗协作组学术会议以线上形式召开。会议邀请省内骨与软组织肿瘤科、小儿骨科、肿瘤内科、放射科等领域专家，从临床、影像、病理等多个视角，共同探讨骨科罕见病规范化诊疗的现状与进展。线上累计观看人数达6000余人。辽宁骨科罕见病规范化诊疗协作组旨在进一步提升我省骨科罕见病规范化诊疗能力，指导省内同道开展骨科罕见病诊疗相关工作，通过学科间的交流与合作，实现“1+1>2”的效果。

第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房 / 商冠宁

医院举办 义诊、宣教活动

世界帕金森日

4月11日是第28个“世界帕金森日”。第一神经内科病房、第二神经内科病房医护团队分别在各自病房开展了宣教活动，神经内科主任冯娟教授参加宣教活动并讲话。医护团队围绕帕金森病的症状、用药注意事项及如何居家护理等方面开展了讲座、答疑，并现场指导患者进行了手部运动操。

第一神经内科病房 / 潘婷婷
第二神经内科病房 / 崔赢 赵鑫 胡乐

